

《猎场》《海上牧云记》终于定档 剧会越“陈”越香吗？

近日，古装大戏《如懿传》即将开播的消息被剧方否认，但从网友反应看，观众可谓十分期待。虽然《如懿传》还在排期中，但另一部因种种原因迟迟未能跟观众见面的电视剧《猎场》终于定档。此外《独步天下》《海上牧云记》等也已经确定了播出时间和平台。究竟这些大家“期待已久”的作品能不能给观众和市场带来惊喜？答案很快揭晓。

《猎场》对阵《琅琊榜2》

11月的电视荧屏，《猎场》和《琅琊榜2》的对阵被认为是最大看点。其中，《猎场》是胡歌两年前拍摄的作品，而胡歌对《琅琊榜》第一部的诠释也让观众记忆犹新，如今《琅琊榜2》换了角，又能不能延续大IP的辉煌？

说到《猎场》，这部剧从制作到定档足足花了两年时间，让粉丝们望眼欲穿。近日《猎场》终于宣布11月8日在湖南卫视播出。该剧编剧、导演姜伟表示，这些演员都是当下演技精彩的戏骨，只有他们的演绎，才能最完美地传达出《猎场》的主题诉求，而之所以选择猎头这个行业题材，因为它具有谍战色彩，重重悬念搭配超高能阵容，将令每一单元的剧情呈现更加扣人心弦。

剧中饰演男主角郑秋冬的胡歌坦言，与剧中每一位都有不同的火花。“比如剧中演我好兄弟的陈龙，生活中我们也是好朋友，已经是第三次合作。跟孙红雷、张嘉译大哥对戏，压力很大，

他们都非常有功底，包括祖锋老师，跟他们演戏我不需要用什么劲，我可以从他们身上感觉到很多能量。反正是遇强了，但是否能做到遇强则强，就等大家看了剧来评价吧！”

因为胡歌的完美演绎，《琅琊榜》第一部被观众视为经典。如今缺少了胡歌的《琅琊榜2》在档期上正面对上胡歌新剧，收视表现到底谁能更胜一筹？不过，虽然换了角，《琅琊榜2》依然看点十足，黄晓明、刘昊然的加入从预告片来看都是可圈可点的。

在《猎场》《琅琊榜2》之外，11月还有几部新剧也值得留意。11月1日在湖南卫视开播的《路从今夜白》由陈若轩、安悦溪等主演，是首部以美术生和法语生为题材的校园剧。剧中，极具绘画天赋的美术系学生顾夜白与暖萌少女路悠言因一场意外而相识，两人逐渐被彼此深深吸引。

由张嘉译、姜武等主演的《北京人在北京》会在11月底开播，该剧将镜头对准“70后”，讲述上世纪70年代北京胡同里普通人家四兄弟从青年到不惑之年的人生历程。改编自1993年轰动一时的“中俄列车大劫案”的新剧《莫斯科行动》也将在11月播出。

古装剧成网剧新宠

除了卫视新剧引人瞩目外，网播新剧同样值得留意。从各大网站公布的新剧时间表可见，古装IP将成为近期热点，《独步天下》《海上牧云记》和新版《寻秦

记》，加上正在热播的《将军在上》，它们中哪部会在收视和口碑方面突围？

其中，《独步天下》讲述东哥（唐艺昕饰）与皇太极（林峰饰）百转千回的情感传奇故事。由于《独步天下》原著同名小说曾风靡一时，与《步步惊心》一样粉丝基础雄厚，因此该剧改编后能否像《步步惊心》一样获得原著粉的肯定，备受期待。

改编自今何在“九州”系列《海上牧云记》的同名电视剧近日也确定在网络播出。该剧由曹盾执导，黄轩、窦骁、周一围、徐璐、文咏珊、张佳宁、蒋勤勤、王千源等主演，是一部东方魔幻题材电视剧，演员阵容强大，从预告片看应该是一部大制作。可是，这部作品在预告片播出近一年的情况下，迟迟未能定档，让观众议论纷纷。

新版《寻秦记》则由近日因综艺《亲爱的客栈》大热的陈翔饰演项少龙。据悉，古天乐版的项少龙原本是一名特种兵，为了挽回女友才会穿越时空，最后因时空机故障来到战国时代。但新版中项少龙却变成一名宇航员，因一次事故意外穿越时空。

莫斯其格



《传奇大亨》 徐紫来上演大逃亡

由庄训鑫执导，张翰、陈乔恩、徐紫来等主演的传奇年代剧《传奇大亨》目前正在浙江卫视热播。该剧以一代影视大亨邵逸夫为原型，讲述了顾延枚为其电影梦不懈努力，克服重重障碍，一路成长为“华语影视大亨”，造就顾氏兄弟电影霸业的故事。徐紫来也参演了该剧。

徐紫来在《传奇大亨》中饰演一位上世纪三十年代电影演员石磊。剧中，石磊正直善良、机智勇敢，是顾延枚（张翰饰）的顾氏兄弟电影公司的头牌演员，也是顾氏三兄弟多年的好朋友，在电影公司成立发展初期，石磊担纲多部电影的主角，使电影取得了很大的成功；虽然是一个文艺工作者，但他毫不软弱，在和顾延枚一起被抓进监狱后，面对日军的迫害他顽强抵抗，两人相互扶持逃出日军的牢狱……

中戏毕业的徐紫来有着扎实的表演功底，此次在《传奇大亨》中凭借细腻的表演，为该剧增添了不少亮点，受到网友好评。 值得

新版《半生缘》 刘嘉玲出演顾曼璐

自电视剧《半生缘》对外公布郑元畅、蒋欣分别饰演沈世钧和顾曼桢之后，对于谁将出演顾曼璐的疑团在网上迟迟未见定论。近日备受关注的“姐姐”终于揭开庐山真面目，缘来缘去，原来是她——刘嘉玲。此次在《半生缘》中，刘嘉玲饰演的角色既是错入风尘的舞女，也是为家庭所牺牲的长姐，性格泼辣霸道，但结局也苍凉凄楚。



作为张爱玲笔下女性悲剧的代表人物，实力派女演员刘嘉玲的加盟无疑给观众吃下了一颗强效“定心丸”。据悉，刘嘉玲现已入组，正全身心地投入到《半生缘》紧张的拍摄当中。

此次出演新版《半生缘》，可以说是刘嘉玲多年后真正意义上回归电视荧屏的首部作品。面对“翻拍经典”等诸多争议，刘嘉玲显得颇为坦然：“对于我来说，接一个角色最重要的是我喜欢那个故事或者是那个角色，别人演的我也会去看。但我相信我演的那个曼璐是刘嘉玲演绎出来的那个曼璐，每个人都有不同的味道。”如此霸气的宣言，令人不禁有理由相信，这个早已是金像奖、金鸡奖加持的资深女演员，无论从演技外形，抑或说个性来说，都是顾曼璐的不二人选。 秦香

楚乔背后的声音是她

电视剧经常会请配音演员为演员配音，弥补演员在口音或是现场收音上的不足。配音演员乔诗语是诸多知名女星的御用配音，配音功力深厚的她被誉为演员走红幕后的功臣之一。

乔诗语从2007年开始广泛接触大陆电视剧配音工作，她曾经配音过的经典作品角色有《一起来看流星雨》的“楚雨荨”、《后宫甄嬛传》的“夏冬春”、《古剑奇谭》的“风晴雪”、《老九门》的“尹新月”、《微微一笑很倾城》的“贝微微”、《三生三世十里桃花》的“白凤九”、《楚乔传》的“楚乔”等，称得上是“女明星配音专业户”。

乔诗语先受采访时对配音工作侃侃而谈，称配音其实要拿捏的细节很多，包括剧情中需要呈现人物对话的画面，在配音时就要掌握到人物间声音的距离，该用多少度数都是靠经验积累。

为了让电视机前的观众感觉不违和，乔诗语说配音演员要尽可能地做到和演员同步，哭泣时的喘息节奏、说话时的语速都要拿捏恰当，甚至当演员哭的时候她也得跟着哭。她谦虚的说，其实配音演员只是后期制作的一个小环节，“我们需要做的就是不给演员丢分，我们需要做的就是把她们的表演给观众完全呈现出来，给她加分就好了”。 韩朵朵

《情满四合院》：这部剧京味儿十足

近日，由刘家成导演执导、何冰、郝蕾主演的京味儿情感大戏《情满四合院》已在北京卫视圆满收官。这部剧自开播以来，收视率和网络播放量节节攀升，何冰饰演的“傻柱”何雨柱，更是掀起老少通吃的“全家追剧”热潮，不少观众难舍收官，大呼“进度条你要挺住”。

北京人讲述北京事儿

在何冰出演的这部情感大戏当中，“孝”文化的主旨贯穿全剧，包裹在四合院近30年变迁

的人情冷暖之间，也成为了30年间北京的社会缩影。这部京味儿十足的电视剧，主创几乎全部由北京籍演员构成，北京人讲述北京事儿，也成为了这部剧精良制作的重要保证之一。除此之外，导演刘家成对细节的把控也十分到位，剧中1:1还原60年代老北京四合院的搭景，这也是目前在北京最大的四合院搭景。

对此何冰也在采访中表示“连墙上和柱子上的钉子，都是现场测量判断真实使用习惯之后，钉上去再拔下来的，就是为了这个场景里面能够有最真实的生活痕迹”，“尽量把每一个细节都把握到了，当他最后形成一大块向我们涌来的时候，我们就会相信这是真的了。”有不少观众看剧后表示“我爸妈对讲北京故事的电视剧都能挑出点什么，因为他们真的在那个地方生活过，唯独这部《情满四合院》，全家人追得不亦乐乎。”

何冰一人千面塑经典

曾有观众幽默评价，何冰是个“你给他点阳光，他就能闪瞎你”的演员，他再一次用自己精湛的演技在《情满四合院》中证明了这一点。从大龄男青年傻柱到赡养起全



何冰饰演“傻柱”

本报综合